

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanzhuweifang@163.com
新浪·腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

一市民在青州出差被贴罚单,心存质疑

停着一排车凭啥只罚我?

本报9月24日热线消息

(记者 王琳)24日,市民刘先生向记者反映,他在青州出差时将车停在了驼山路人民办事中心对面,他在停车时附近路段上已经陆续停了二十多辆车,都没有被贴罚单。可是当他办事出来后,发现自己的车窗玻璃上已经贴上了罚单,而周边其他车辆依然没有被处罚。他难免心存质疑:怎么单单罚我一个?

今年29岁的刘先生是潍坊市区人,因为工作原因最近几天一直在青州出差。24日上午10点左右,他驾车来到驼山路附近,打算到人民办事中心办理点业务,没想到到达目的地时附近已经没有空余的车位了。这时他发现驼山路上办事中心的对面停着一排车,大概有二十几辆,此时正好有一辆车开走了,他便赶紧将车停在了那个位置上。“我不是第一年开车了,自然知道停在路边容易被贴罚单。”刘先生说,他第一次到青州摸不清哪些路段能停车,觉得这个地方比较“危险”,还特意看了看停在这里的车辆,都没有被贴罚单。于是他便放心地到路对面的人民办事中心办理业务。

大概二十分钟后,刘先生从办事中心出来,发现驾驶室门玻璃上已经被贴上

了罚单,而和他同时停在一起的其他车辆都没有被贴。

“我停车的时候,特意看了下附近的车辆。”刘先生说,他从办事中心出来时前面的车已经开走了,但是后面那辆车还停在那里,却没有被贴罚单。“当时人民办事中心里在办一个招聘会,所以车位紧张,很多人把车停在了路对面。”刘先生说,他注意观察了下,很多车辆比他停得早、走得晚,却只有他一个人被贴了罚单。

“这让我不得不怀疑是不是因为我是外地牌照,所以我才被贴了罚单。”刘先生告诉记者,当时附近的车辆牌照都是青州的,而且他被贴的罚单和他之前了解的不太一样,不像是正规使用的罚单,像是打印的,人为地用双面胶黏在车窗玻璃上。事情发生后,刘先生拨通了罚单上青州市公安局交警大队五中队的电话,一名女工作人员听到他反映的情况后,将电话交给了一位男民警,随后此人表示到中队来处理,便挂了电话。

下午,记者拨通了交警五中队的电话,一位女性工作人员自称是内勤办公室的,领导不在单位,自己对这件事情不清楚,等领导回单位后再解释此事。但直到截稿,该大队也没有任何工作人员出面说明此事。



该路段停放的车辆只有刘先生的车被贴了罚单,而罚单不像是正规罚单,像是打印的。

两大货车追尾

驾驶员一死一伤

本报9月24日热线消息(记者 王述 通讯员 杨超)23日23时19分,寿光大队银海路中队接到报警称在营里镇铁路处,一辆厢式货车突然追尾一辆半挂集装箱货车,厢货车头几近报废,司机受伤严重被困驾驶室。寿光消防官兵救援十五分钟后,受困驾驶员终于被救出。

在事故现场,追尾的两车停在路边,厢式货车整个驾驶室几乎深陷半挂车尾部,面目全非。厢式货车的驾驶员双腿被卡车内,动弹不得,头上还冒着血,情况十分危急。

消防官兵以最快的速度实施内部破拆,但由于厢式货车车头部分严重扭曲变形,驾驶员被变形的车门与车体夹住,给救援工作带来了巨大的困难。为尽快救出伤员,消防指挥员决定将厢式货车的前轮扎破,降低车辆高度以便缓解压力。

消防官兵利用液压扩张器将变形的车门一点点拆开,经过近十五分钟的奋力营救,受困驾驶员终于被救出,并紧急送往医院救治。

经了解得知,厢式货车驾驶员受伤严重经抢救无效死亡。目前,事故具体原因正在进一步调查之中。



消防官兵正在对被困司机进行救援。

居民阁楼发现巨大马蜂窝

高密消防帮助摘除

本报9月24日热线消息(记者 王述 通讯员 夏维涵)23日傍晚,高密市公安消防大队接到市民报警求助称,在高密市康成中学西墙第二排房子,一住户阁楼发现一个巨大的马蜂窝,为防止马蜂伤人,求助消防官兵帮助摘除。

接到报警后,消防官兵迅速出动,到达现场后,经过市民指引,消防官兵在该住户的阁楼房梁上发现了一个直径约30公分,高度约40公分的马蜂窝,周围有很多马蜂围着蜂窝不停地转。

了解情况后,消防官兵着重型防化服进入阁楼对马蜂窝进行摘除。消防官兵携带了一个编制袋和一瓶灭蝇药来到阁楼上,为防止阁楼内的马蜂从楼梯口进入室内,摘除过程中,由两名官兵进行摘除,一名官兵在后侧楼

道处利用灭蝇药对受惊的马蜂进行堵截。消防官兵慢慢靠近了盘聚在房梁上的马蜂窝,并将编织袋套到马蜂窝上将蜂窝套住,但是因为马蜂窝较高,消防官兵决定将编织袋套在了马蜂窝上,但是无法用力对马蜂窝进行摘除,当即决定首先撤出阁楼,再行商议解决方案。

因为在第一次摘除时马蜂已经受惊,为了快速的摘除马蜂窝,消防官兵决定利用铁锹先将蜂窝铲下,再利用灭蝇药对飞在空中的马蜂实施清除,最后,由三名消防官兵再次爬上阁楼,这次,一名消防官兵果断的利用铁锹将马蜂铲下,另一名消防官兵立即用编织袋将蜂窝及蜂窝内掉出的马蜂装了起来,随后利用灭蚊药对阁楼内其他的马蜂实施了灭杀。

狂盗53辆电动车被判五年半

昌乐法院审结一起多次盗窃电动车案件

本报9月24日热线消息(通讯员 刘翔 刘瑞章)24日,记者从昌乐法院了解到,刚刚审结了一起多次盗窃电动车案件,盗窃53辆电动车的张某被判五年半。

据了解,张某初中毕业后,在社会上游手好闲,没有固定职业和收入。为了寻求致富的捷径,于2012年7月份,他通过网络从某网站上购买专用的开锁工具。然后,便窜至昌乐县城宝都明珠、相府锦苑、矿机花园、昌盛一期等20多个居民小区,趁夜深人静、居民熟睡之机,疯狂盗窃电动车。

在短短不到三个月时间内,张某就累计盗窃了53辆电动车。后经有关

司法部门鉴定,张某盗窃的53辆电动车价值达9万余元。王某收购其盗窃的电动车,涉案价值2.5万元,其中14辆电动车低至每辆500元。由于王某收购张某盗窃的电动车,在一定程度上也助长了被告人张某的犯罪气焰。

昌乐法院经公开开庭审理,认为被告人张某以非法占有为目的,盗窃53辆电动车,涉案价值9万余元,数额巨大,其行为已构成盗窃罪,依法判处张某有期徒刑五年零六个月,并处罚金20000元。另一被告人王某因收购赃物数额较大,构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,被依法判处有期徒刑一年零一个月,缓刑二年,并处罚金30000元。

NAVECO 南京依维柯 IVECO | 欧洲商用车典范

双雄集节 “乐享”三重礼!

购依维柯Turbo Daily A35/V35、Power Daily A32/V36享7000元超值好礼!

促销期内不同车型优惠幅度不同 本活动在法律许可范围内的最终解释权属当地经销商

双雄集节,乐享三重礼,即日起至9月30日,购依维柯Turbo Daily A35/V35、Power Daily A32/V36,进店即赠精美礼品一份、购车立享6000元油卡、交车可获千元装潢礼包!超值好礼,千万别错过!

详情请咨询南京依维柯当地经销商



Turbo Daily
A35/V35
国四车型
10.99 万元

Power Daily
A32/V36
国四车型
13.29 万元

南京依维柯汽车有限公司 WWW.NAVECO.COM.CN 客服热线:4008281890

潍坊中南

潍坊市奎文区潍州路418号

电话:0536-8815688

潍坊中南寿光直营店

寿光市洛城街道东宇鸿翔汽车城内

联系人:游经理 电话:13853688938